



这世界都在变 教育能改变吗?

孩子的童年是属于大自然的

艾瑞德的孩子都是珍贵的存在

“不要让孩子输在起跑线上”，这是一句让家长最为焦虑和忧愁的名言。为了在起跑线上不输并且领先，孩子们苦不堪言，家长们深感忧虑，老师们鞭策不已……于是，压力不仅从高中、初中，甚至压迫到小学，乃至幼儿园。所有的教育历程，仿佛都成了高考的“预备班”。

为了上好大学就得上好高中，为了上好高中就得上好初中，为了上好初中就得上好小学，为了上好小学就得上好幼儿园，这样的恶性循环让多少孩子失去了快乐的童年，同样又扼杀了多少孩子的创造力。现如今，这个世界都在变，教育能改变吗？

针对当前教育中出现的种种现象，艾瑞德国际学校将在6月2日举行自然生长教育论坛暨“茉莉花开艾瑞德”招生说明会，北京著名教育专家包祥先生、艾瑞德国际学校校长侯炳轩先生和艾瑞德国际学校师生将带您走进自然艾瑞德、人文艾瑞德、健康艾瑞德、科学艾瑞德、艺术艾瑞德、国际艾瑞德，走进自然生长教育，分享儿童生长的自然之道，为您和孩子送上一份浸润快乐童心、引发七彩梦想的“六一”大礼包！

夏琳



十万个为什么读书广场任孩子在书海中自由翱翔

“择校热”引发“购房热”的背后故事

“儿子还在上幼儿园小班，我们已经开始为儿子能上好小学四处奔波了。”张女士告诉笔者，“周围有的朋友用高价为孩子买来学区房，有的则花高价的择校费让孩子上名校，更有的强迫孩子上多个辅导班，考各种证书只为了能被名校录取。”

孩子的书包从单肩包到双肩包，又到拉杆书包，负担越来越重，作业越来越多，学校以越来越难的题目进行选拔，让孩子还未上小学已经开始厌学。激烈的课堂竞争扭曲了孩子心灵，他们无法友善地对待同学，更难以容忍其他孩子和自己一样考第一。

面对这恶性循环的教育现象，包祥先生告诉笔者“孩子的成长过程，是一个等待的过程，正如冬天的小麦，需要经过漫长的冬天，在等待中慢慢地发芽，经历春季充足的雨水，在烈日的炙烤下才可以健康地生长。”

每个家长都要耐心的等待，让孩子在自然的环境下一点一点生长，每个孩子都是珍贵的存在，而不能一味地拔苗助长，盲目地为孩子决定人生的道路，从来不顾及孩子真正想要的是什么，这也是值得家长警醒的。

中国最苦的不是劳动人民，而是学生

“每天早上送女儿去读书都是全家最痛苦的事，得6点一刻就起床，大天冷的，外面还一片漆黑，小女儿被我们硬扯着离开梦境，手忙脚乱地穿上笨重的衣裤，胡乱地吃点东西就要往十几里路外的学校赶，背上的书包少说也有20来斤重。”采访中刘先生告诉笔者，“我们苦点都无所谓，但是看着孩子早上起那么早，晚上回来还有写不完的课外作业，这是最让我们心疼的。”

据专家介绍，中国的学生是全世界起得最早，睡得最晚，学习最勤奋的学生。家长深知教育的残酷，但是面对分数决定一切的教育，对孩子的辛苦也爱莫能助。于是有这样一群家长在心中呐喊：“学校啊，当我把孩子交给你，你能给他怎样的教育？今天清晨，我交给你一个欢欣诚实又颖悟的小孩，多年以后，你将还我一个怎样的青年？”

“读到一位妈妈的这句话，或叫做呼唤，作为教育工作者我为之震撼，我似乎能看到妈妈们充满疑虑而又期望的眼神，分明是在追问我们，你们将饮之以琼浆，灌之以醍醐，还是哺之以糟粕？”包祥先生告诉笔者，做教育，应读懂教育，读懂教育，应读懂生命，读懂生命的生长过程。教育要以人为本，回归本真，尊重每个孩子的自然生长，孩子的童年应该在绿荫下长大，在大自然中听天籁之音，看花开花落。

不要把家长的遗憾变成孩子的人生使命

一个5岁的小孩参加很多培训班，有一天回到家，她跪求妈妈，“不要再让我去上培训班了，我累了，我不想学习了，我想玩一会，可以吗？”面对如此真切的恳求，家长动容了。当前许多家长盲目地跟风，给孩子报许多培训班，只希望孩子可以多学点东西，将来到社会上可以成为人上人。而事实呢，到底孩子是为了自己的将来在学习，还是为了弥补家长曾经的遗憾在努力？这也是让家长反思的，不能因为你的自私，而扼杀了孩子的童年。

艾瑞德国际学校校长侯炳轩告诉笔者，在艾瑞德，每个孩子都能像叶子一样舒展，像小树一样健康幸福地生长，启蒙孩子，博学未来。以自然生长教育理念，实现孩子们童年的价值，为孩子们留下金色的美好童年。

艾瑞德国际学校坚持自然生长、舒能学习的教育理念，主张以“科学人文共生长，中西文化相辅成，读书实践映成趣，教学相长成一统”的教学核心，并培养孩子的八大能力：以读书为主要标志的学习能力，以游泳为主要标志的健体能力，以演讲为主要标志的表达能力，以书法为主要标志的审美能力，以礼仪为主要标志的交往能力，以生存为主要标志的自主能



孩子在感受自然生长的魅力

力，以合作为主要标志的民主能力，以探究为主要标志的科学能力。

艾瑞德国际学校一直秉承“以理想的教育实现教育的理想，培养具有东方智慧和国际视野，健康、幸福的现代学子”为使命。

孩子的童年属于大自然的 每个孩子都是珍贵的存在

现在的孩子童年究竟是属于谁的？堆积如山的作业，没完没了的课外强化辅导，各种各样的培训班，孩子脸上满是疲惫，闻不到花香，听不到鸟鸣，不知大自然为何物。

6月2日，北京著名教育专家包祥先生、艾瑞德国际学校校长侯炳轩先生和艾瑞德国际学校师生将带您走进自然艾瑞德、人文艾瑞德、健康艾瑞德、科学艾瑞德、艺术艾瑞德、国际艾瑞德，走进自然生长教育，分享儿童生长的自然之道，为您和孩子送上一份浸润快乐童心、引发少年梦想的“六一”大礼包。教育是要留住孩子们的童真，留住孩子们的童年价值。童年是属于大自然的，放孩子回归大自然吧！世界上没有比大自然更好的教师了，它能给孩子们无穷的力量，给孩子们无穷无尽的知识 and 智慧。



已经“自然生长”了两年的艾瑞德国际学校

自然生长教育论坛暨“茉莉花开艾瑞德”招生说明会

时间：6月2日（周六）上午9:00

地点：郑州高新技术开发区长椿路北段——艾瑞德国际学校

抢票热线：0371-67991330 67991035

想让您的孩子自然生长吗？把您的小天使送到艾瑞德国际学校吧，这里的每个孩子都是珍贵的存在，每个孩子都可以自然生长。

招生对象：3岁~12岁适龄儿童

入读年级：幼儿园小班、中班、大班以及小学一~六年级

咨询电话：0371-67991330 0371-67991035

更多详情请浏览艾瑞德国际学校网站

网址：www.ard-school.com